
Κυβέρνηση, Περιφέρεια και ο manager της ΔΗΜΟΣ Α.Ε.

Παπάγου Χολαργού τα κατάφεραν πάλι.

 Η “γύμνια” του επιτελικού Κράτους τους, των “έξυπνων”
ψηφιακών Δήμων και Περιφερειών σε όλο της το μεγαλείο,
και με αυτούς και με τους προηγούμενους.

 Οι σωτήρες των επιχειρηματικών ομίλων των Εθνικών
Αυτοκινητοδρόμων και της “πράσινης” ενέργειας που
χρυσοπληρώνουμε, πάλι εδώ. Οι ίδιες δικαιολογίες εδώ.

Ορισμένα ερωτήματα προς τον Δήμαρχο (Στέλεχος της
Πολιτικής Επιτροπής της ΝΔ, που κυβερνάει αν δεν το ξέρει) και

την δημοτική αρχή (ΝΔ-ΚΙΝΑΛ), μιας και επέλεξαν με την
απαράδεκτη αναβολή του Δημοτικού Συμβουλίου την

Πέμπτη να αποφύγουν τις νωπές ευθύνες.

 Γιατί δεν βγήκε στα κανάλια πριν την αποκάλυψη της ανεπάρκειας της
πολιτικής του, να πει ότι του λείπουν :

 Οι απαραίτητοι εργαζόμενοι π.χ. οδηγοί, μηχανήματα για την διάνοιξη των οδών,
ούτε επαρκή ποσότητα σε αλάτι δεν είχε.

 Τα μηχανήματα ιδιωτών και κατασκευαστικών ομίλων που ΔΕΝ είχε επιτάξει.

 Το προσωπικό και η συνδρομή του Δασαρχείου για να κάνει πριν προληπτικό
καθαρισμό δέντρων που θα έκοβαν καλώδια, θα έριχναν κολώνες, θα κατέστρεφαν
αυτοκίνητα και για καλή μας τύχη δεν είχαμε κάποιον νεκρό ?

 Γιατί δήλωνε στο δημοτικό συμβούλιο ότι είμαστε πανέτοιμοι ? Όταν του λέγαμε ότι
είναι το σχέδιο “Βορέας” στα χαρτιά είναι “πουκάμισο αδειανό” χωρίς μέσα,
πόρους, προσωπικό.

 Γιατί έχει διαλύσει την εθελοντική ομάδα ?

 Γιατί μας λέει τώρα από τα κανάλια, ότι έφταιγε ο κόσμος που πήγε στη δουλειά
του την Δευτέρα ?

Γιατί έκανε πλάτες στην Κυβέρνηση και στην πολιτική περικοπών για
την προστασία του λαού από τις φυσικές καταστροφές.

Γιατί στο πλαίσιο αυτής της πολιτικής επιλογής που ακείτε ενιαία σε
όλους τους τομείς, φύεται η ανικανότητα και η ανεπάρκεια, η
συγκάλυψη με τις δήθεν αρμοδιότητες των “αναρμόδιων”.

Για αυτούς έχουν προτεραιότητα τα κέρδη των ομίλων.

Απαιτούμε (4 μέρες μετά αίσχος) την αποκατάσταση της
ηλεκτροδότησης και της κυκλοφορίας, πλήρη αποζημίωση των
πολιτών, προσωπικό μέσα και κρατική χρηματοδότηση για την

προστασία της ζωής από τις φυσικές καταστροφές.



ΥΠΕΥΘΥΝΗ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗ ΤΟΥ
ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ- ΜΠΑΛΟΝΙ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

 Γιατί δεν έκανε τίποτα να προστατέψει το στέγαστρο- μπαλόνι των
δύο γηπέδων μπάσκετ στο Νταμάρι, δεν άκουσε τις
προειδοποιήσεις μας ?

 Θα πληρώσει η δημοτική αρχή την αμέλειά της να το προστατέψει ?

Όταν από το 2016 στο δημοτικό συμβούλιο και σε ανακοίνωσή μας το 2019 είχαμε
προειδοποιήσει ότι “απαιτούμε τον προγραμματισμό μόνιμης κατασκευής κλειστού
γηπέδου με όλες τις προύποθέσεις ασφάλειας και άμεσα την υλοποίηση του
στεγάστρου-μπαλόνι”, τονίζοντας όμως ότι αυτό απαιτεί “επιπλέον προσωπικό για
την φύλαξη συντήρηση και προστασία του, ειδικά από φαινόμενα έντονων
ανέμων και χιονόπτωσης. Ειδικά γιατί μέσα σε αυτό θα βρίσκονται παιδιά”.
Είχαμε αναφέρει περιπτώσεις σε ιδιωτικό αθλητικό κέντρο στην Παλλήνη και δημοτικό
σε νησί που είχαν καταρρεύσει.

 Καμία πρόβλεψη για την προστασία υποδομών και εγκαταστάσεων.
Προβλέπονταν μετά από κάποιο πάχος χιονόστρωσης να αποφορτιστεί από το
χιόνι (π.χ. την Δευτέρα το απόγευμα) και υπήρχε το εντεταλμένο προσωπικό και
τα μέσα (με ένα γερανοφόρο) ή απλώς δεν ασχολήθηκε κανένας ?

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΚΟΣΤΙΖΕΙ ΣΤΟ ΛΑΟ

ΚΑΙ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΦΟΡΑ ΠΟΥ ΠΕΡΙΜΕΝΑΤΕ ΤΗΝ

“ΕΛΠΙΔΑ” ΗΡΘΕ ΜΝΗΜΟΝΙΟ

ΜΟΝΟ Ο ΛΑΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΩΣΕΙ ΤΟ ΛΑΟ

ΟΛΟΙ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 11.30πμ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ

ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΓΙΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ

ΖΩΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ.

Για τη ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΠΑΠΑΓΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 26.01.2022
Οι δημοτικοί σύμβουλοι
Α. Ρεκλείτης
Γ. Ρεμούνδος


